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1. ) Agun TanT QypeyyauiH Har TanblH YPThIr XOMXKIDK, NepUMETPUNAT ONOOPON.

A¢ O

2. | X303H MeTPTal TOHLIX B3?
a. 18.324 xm = (18.324 x 1000) m = 18324 m
0. 54.425 km =
B. 136.42 km =
r. 209.59 km =

3. | Xa[3sH KMNOMETPTaI TOHLX BI?
a. 4825 m = (4825 + 1000) km = 4.825 km

0. 17650 m =
B 2563 M =

r. 115034 m =

4. | Kuwwaspan.

a.4825m | 48.25m 6.17.5km | | 17.005 km

5. )a.52.5¢cm 1526 M B.3255M | 6.5km

6.2.375km| | 2738 M

r0437km| | 7825m
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MaTeMaTVIK( X45 j\ Hunnman aAypcunH XypasaHUM YPTbIr 010X
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1cm
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: ,i/'j ©reraceH OypCyyaaap HWiNman aypc byTase.
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OX3MCaH: ............. OH ........

cMm
1cm

2cm

2cm

1. YYCC3H OYPCUNH NEPUMETPUNT ONTIOOPOMN.

2. | [0o3px OepBeH AypCYYA33C OYTCAH HUUNMIMN OYPC 3YpPXK, XYPISHWUI YpPTbIr

OJ1I00pPOM.

a.

6.

3. | Agvn TanT rypsamkHbl TanbiH ypT 5 cM 60 YYCCaH AyPCUiiH nepuMeTpuinr

OoOpOM.

a.

6.
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MaTematuk =~ X45 YpThIr X3MXKXNX (OO
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1. | Xo49H METPTIN TOHLIX BI?

a.64mM32cm=64m +% M = 64m + 0.32m = 64.32m
6. 52m 24cm =
B. 58Mm 40cm =
r.87m 50cm =

2. | X3[3H KMUNOMETPTIN TIHLIAX B?

a. 5km 345m = Skm + 1304050 KM = 5km + 0.345km = 5.345km
6. 8km 462m =
B. 29km 58m =
r. 130km 75m =

3. | ypc Tyc 6ypuiiH nepumeTp erergxaa. Magargaxryn 6anraa tanbir 0OfI00pow.
a. 6. B.
?cm

?cm 2.7 cm
15cm 1'5"“" P=12cm 15 cm

2.25 c™m ?cMm

4. ) Nospx rypBaH Oypcyyaoac OYTCaH HUANMAN OYPC 3YpX, XYPISHWUIA YpTbir
OI100pOM.
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Onp:1.2m !
[z =

Xon: 2.4 m e :
1

1.1 XYCHIrTag TOXMPOX X3AMX33r 61M43ad, 3ypart y33X TOXMPOMXTOM X3MXKI3raa

COHIroOpOM.
OanraunnH 32 NHY 40 vHY 42 vHY 50 nhy 60 nHY
XOMXKI3
OvpbiH3anm | 1.2m \ 1.5m 1.6m 1.9m 2.3cm
= 2
XonbiH3an | 24 m / |

2. | 12 cm.kB TanGanTai Tarw eHUSITYYAUIT 3ypXK, XYCHAIT3, TOXUPOX X3MXKIIr
B1ya3pan. XamrmmH nx 60noH xamrmmH 6ara NnepuMeTpUinH 3epeer OrI00pPON.

Tanb6awn 12 cm.kB 12 cm.kB 12 cm.kB 12 cm.kB 12 cm.kB
YpT 12 cm 8 cm 6 cm 5¢cm 4 cm
©preH

MepumeTp

3. ) KeagpatblH nepumetp 60 cMm, TanblH ypTbir 3 CM-33p MXJICraBasi TYYHWUN
nepuUMETP X349H CAaHTUMETPIIP HIMIATAIX BI?
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